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Επίτιμος Δημότης Λευκάδας ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης Βαρθολομαίος (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Επίτιμος Δημότης του Δήμου Λευκάδας αναγορεύθηκε το πρωί 
της Τρίτης, 25 Ιουνίου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στο 
νησί. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λευκάδας, Ευστάθιος 
Σκλαβενίτης, ανέγνωσε την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την 
αναγόρευση του Παναγιωτάτου σε Επίτιμο Δημότη. Ακολούθως, ο Δήμαρχος 
Λευκάδας, Ξενοφώντας Βεργίνης, αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του 
Οικουμενικού Πατριάρχη και τη μεγάλη τιμή για τον Δήμο να αποδεχθεί την 
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πρόταση να γίνει επίτιμος Δημότης.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του επέδωσε στον Παναγιώτατο σταυρό ευλογίας 
πάνω στον οποίο είναι χαραγμένη η ιστορική ημερομηνία πλέον για την Λευκάδα.

Στην ομιλία του ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αναφέρθηκε 
εν συντομία στην ιστορία του νησιού, ενώ επικεντρώθηκε στη συνέχεια σε 
επιφανείς προσωπικότητες που έχει αναδείξει η Λευκάδα. Παράλληλα, ευχαρίστησε 
τόσο τον Μητροπολίτη Λευκάδας και Ιθάκης κ. Θεόφιλο όσο και τις αρχές του 
νησιού για την υποδοχή και τις τιμές τις οποίες του αποδίδουν.
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Τον Παναγιώτατο στην επίσημη επίσκεψή του στη Λευκάδα συνοδεύουν οι Σεβ. 
Μητροπολίτες Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, και 
Μαρωνίας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, οι Αρχιομανδρίτης κ. Βοσπόριος, 
Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, και Δευτερεύων κ. Καλλίνικος, 
ο Πατριαρχικός Διάκονος κ. Ευλόγιος Τσάτσας, ο κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Καθηγητής, Διευθυντής του Α’ Πατριαρχικού Γραφείου, ο κ. 
Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και 
Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο κ. Θεμιστοκλής Καρανικόλας, 
Πατριαρχικός υπάλληλος.

Κατά την τελετή αναγόρευσης παρέστησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες: Μονεμβασίας 
και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ως εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος, Ηλείας κ. 
Αθανάσιος, Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, Άρτης κ. Καλλίνικος και Παραμυθίας κ. 
Σεραπίων. Παρέστησαν, επίσης, κληρικοί, Άρχοντες Οφφικιάλιοι της Μ.τ.Χ.Ε., η 
Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ζέττα Μακρή, ως εκπρόσωπος της 
Κυβερνήσεως, ο Βουλευτής Λευκάδος κ. Αθανάσιος Καββαδάς, ο Περιφερειάρχης 
Ιονίων Νήσων κ. Ιωάννης Τρεπεκλής, εκπρόσωποι των Στρατιωτικών, Αστυνομικών 
και Λιμενικών Αρχών.

Διαβάστε επίσης: 

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στον εορτασμό της Παναγίας 
Φανερωμένης στη Λευκάδα (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχου κατά την Δοξολογία στην Ιερά 
Μονή Φανερωμένης Λευκάδας
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Αφίχθη ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Λευκάδα – Η αντιφώνηση του 
Παναγιωτάτου
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